
Tiene la palabra el señor Edil Danilo Vassallo.

 SE  SOLICITA  QUE  EL  MINISTERIO  DE 
TRANSPORTE  Y  OBRAS  PÚBLICAS  SE  HAGA 
CARGO  DE  LA  ENTRADA  A  SAN  JOSÉ  POR 
APARICIO  SARAVIA Y  QUE  SE  CONSTRUYA UN 
TERCER CARRIL EN LA RUTA 3

EDIL  DANILO  VASSALLO.  Gracias,  señor 
Presidente.

El tema que voy a plantear en la noche de hoy 
es reiterativo, pero nos preocupa.

En ese sentido, voy a solicitar que la Comisión 
de Obras y Servicios  Públicos  —que ya  sabe del 
tema— mantenga  una  reunión  con  el  Intendente, 
con  los  tres  Diputados  y  con  el  Senador  por  el 
departamento,  a  los  efectos  de  programar  una 
reunión con el señor Ministro, Enrique Pintado, para 
que se le pueda plantear la posibilidad de que se 
haga cargo del ingreso a la ciudad de San José por 
Aparicio  Saravia  y,  también,  que  se  construya  un 
tercer  carril  en Ruta 3,  desde «La Radial»  a San 
José.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ministerio  de  Transporte  y 
Obras Públicas, a la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos de esta Junta y a la prensa.

 QUE SE DÉ SOLUCIÓN DEFINITIVA AL BAIPÁS DE 
LAS RUTAS 3 Y 11

También  quisiéramos  volver  a  reiterar,  señor 
Presidente, —no quiero hacer alusiones porque es 
algo que no corresponde en la media Hora Previa— 
la preocupación que tenemos acerca del baipás de 
las Rutas 3 y 11. 

Este  baipás  es  sumamente  importante  para  el 
departamento y un día como hoy —por segunda vez 
en  la  semana—  no  da  paso  a  los  vehículos. 
Sabemos  que  se  le  hace  dificultoso  al  Municipio 
poder encarar esta obra por sí solo y por ello es que 
voy a solicitar que dentro de las conversaciones que 
se tenga con el Ministro, Enrique Pintado, y todas 
las fuerzas políticas del departamento,  también se 
incluya el baipás.

Sabido  es  que  en  diciembre  de  este  año  la 
planta de «Conchillas» entra en funcionamiento —
aparentemente— y,  en  el  2014,  estarían  pasando 
por nuestro  departamento unos sesenta camiones 
más  por  día,  que  serían  los  que  conducirían  la 
madera desde la zona de Florida, Minas y Treinta y 
Tres hacia dicha planta.

Entonces,  creo  que  es  importante  que  eso  se 
arregle porque, si en lo que va del año ese acceso 
ya se ha cortado tres o cuatro veces, en un futuro 
esos camiones —cuando suceda lo mismo— van a 
tener que pasar por las calles de nuestra ciudad —
por Manuel D. Rodríguez, por Lavalleja o por Luis 
Alberto de Herrera—, lo cual no debería ocurrir. 

También quisiera decir  que los accidentes que 
se dan en el  puente carretero —como el  ocurrido 
semanas atrás con un camión cisterna— se podrían 
evitar  porque,  esos  vehículos,  no  tendrían  que 
circular por allí, sino que tendrían que haber hecho 
la cortada correspondiente.

Por lo tanto,  señor Presidente,  creo que es un 
tema  de  muchísima  importancia  para  el 
departamento  de  San  José  y  que  nos  haría  muy 
bien  que  todas  las  fuerzas  políticas  del 
departamento puedan tener —como ya dije— una 
reunión  con  el  Ministro,  Enrique  Pintado,  para 
plantearle en forma concreta la realización de estas 
obras, para ver si se puede hacer o no.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras pase a la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos,  al  señor  Ministro,  Enrique  Pintado,  al 
señor Intendente Municipal, a los tres Diputados por 
el  departamento,  al  señor  Senador  por  el 
departamento y a la prensa en general.

 QUE  SE  COORDINE  CON  EL  EJECUTIVO  LA 
CONEXIÓN AL SANEAMIENTO PARA LAS CALLES 
FALTANTES DE «PICADA DE LAS TUNAS»

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente, 
sabido  es  que  la  Intendencia  ha  adquirido  un 
terreno  en  la  zona  de  «Picada   Las  Tunas»,  en 
donde  hay  tres  cooperativas  —aparentemente— 
que podrían llegar a instalarse, de acuerdo con  la 
realización  del  sorteo  previsto  que  fijará  la 
prelación;  dichas  cooperativas  son  Covitrama, 
Coviunfasi y Covitra.

Días  atrás,  algunos  vecinos  de la  mencionada 
zona nos planteaban que hay calles que todavía no 
cuentan  con  saneamiento.  Nosotros  le  pedimos a 
OSE que nos hiciera llegar —y así fue—, a través 
de  la  oficina  de  la  Intendencia,  un  plano  de  esa 
zona  —en  realidad,  es  de  todo  el  departamento, 
pero lo que nos interesa es esa zona— en donde 
hay calles  —como ya  dije— que no  cuentan  con 
saneamiento.

En  ese  sentido,  quisiera  solicitar  que  la 
Comisión  de Obras y Servicios  Públicos se reúna 
con  el  Intendente,  a  los  efectos  de  prever  la 
posibilidad de que, cuando se inicien las obras de 
construcción para estas viviendas, sea incluido todo 
el barrio con la red principal de saneamiento.

Las  conexiones  que están faltando son  en las 
calles:  Panamá,  Chile,  Costa  Rica,  Nicaragua, 
México, Venezuela, Uruguay y Colombia. 

Además,  debido  a  que  van  a  haber, 
aproximadamente,  trescientas familias más en esa 
zona,  creemos  que  es  importante  que  todos  los 
vecinos  cuenten  con  la  red  principal  de 
saneamiento  para  que,  después,  se  busque  la 
manera de facilitar la conexión. También queremos 
que   cuando  se  hagan  los  desagües,  la 
pavimentación y el cordón cuneta, ya esté resuelto 
el tema del saneamiento.

Por lo expuesto, solicitamos que dicha comisión 
mantenga  una  reunión  con  el  Intendente  para, 
luego, indudablemente, trasladar esta preocupación 
a OSE.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios  Públicos,  a  OSE,  al  Ejecutivo 
Departamental,  a  las  tres  cooperativas 
anteriormente  mencionadas  y  a  la  prensa  en 
general.

Era  cuanto  queríamos  manifestar,  señor 
Presidente. 

Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Muy bien, señor Edil.

Se le  dará  trámite  a  lo  solicitado  por  el  señor 
Edil. 


